

**JAVNO PREDUZEĆE  
SKIJALIŠTA SRBIJE  
BEOGRAD**

**NAPOMENE UZ POJEDINAČNE  
FINANSIJSKE IZVEŠTAJE  
ZA 2014. GODINU**

**31.12.2014. godine**

---

## **1. OSNOVNE INFORMACIJE**

JP "Skijališta Srbije" (u daljem tekstu: Preduzeće) je javno preduzeće za upravljanje javnim skijalištima i uređenim površinama namenjenim za specijalizovane zimske sportove, osnovano 15.06.2006. godine, a zavedeno kod Agencije za privredne registre kao javno preduzeće pod brojem BD 128065.

Osnivač Preduzeća je Vlada Republike Srbije.

Po osnivanju, Preduzeću su prenete imovina i obaveze:

- Zaključkom Vlade od 17.07.2006. godine, preneti su imovina „International CG“ d.p. u restrukturiranju, Beograd u vrednosti od 1.751.091 hiljada RSD (21.097.477,00 EUR po kursu na dan preuzimanja 27.07.2006. godine);
- Zaključkom Vlade od 02.11.2006. godine, preneti su sva prava i obaveze Republike Srbije po osnovu ugovora za izgradnju četvorosedne žičare „Konjarnik“ i ski lift „Sunčana dolina“ na potezu turističke regije Stara planina – Babin zub, zaključenog između „Doppelmayer Seilbahen“ GmbH i Republičke direkcije za imovinu;
- Zaključkom Vlade od 09.11.2006. godine, preneti su sva prava i obaveze Republike Srbije po osnovu ugovora o preuzimanju duga „International CG“ d.p. u restrukturiranju, Beograd prema austrijskoj firmi „Doppelmayer Seilbahen“ GmbH po osnovu četvorosedne žičare „Karaman greben“, „Mali karaman“ i „Pančićev vrh“, kao i nabavke opreme za dve četvorosedne isklopive žičare „Duboka 1“ i „Duboka 2“ na Kopaoniku od istog dobavljača.

Matični broj Preduzeća je 20183390. Republička uprava javnih prihoda Republike Srbije Preduzeću je dodelila poreski identifikacioni broj 104521515.

Sedište Preduzeća je u Beogradu, ulica Milutina Milankovića 9.

Osnovna delatnost Preduzeća je delatnost sportskih objekata – šifra delatnosti 9311. Preduzeće je registrovano i za obavljanje poslova spoljnotrgovinskog prometa i usluga u spoljnotrgovinskom prometu.

Prosečan broj zaposlenih u 2014. godini, po osnovu stanja krajem svakog meseca, bio je 145 zaposlenih (153 u 2013. godini).

Za poslovanje Preduzeća odgovoran je v.d direktora Dejan Ljevnaić.

**31.12.2014. godine**

---

**2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA I RAČUNOVODSTVENI METOD**

Finansijski izveštaji Preduzeća uključuju bilans stanja na dan 31. decembra 2014. godine, bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i procena, te ostale napomene uz finansijske izveštaje.

Na osnovu Zakona o računovodstvu (Službeni glasnik RS br. 62/2013), pravna lica i preduzetnici u Republici Srbiji su u obavezi da vođenje poslovnih knjiga, priznavanje i procenjivanje imovine i obaveza, prihoda i rashoda, sastavljanje, prikazivanje, dostavljanje i obelodanjivanje finansijskih izveštaja vrše u skladu sa zakonskom i profesionalnom regulativom, što za Preduzeće u skladu sa Zakonom predstavljaju Međunarodni standardi finansijskog izveštavanja („MSFI“). MSFI u smislu Zakona su: Okvir za pripremanje i prikazivanje finansijskih izveštaja („Okvir“), Međunarodni računovodstveni standardi („MRS“), Međunarodni standardi finansijskog izveštavanja („MSFI“) i sa njima povezana tumačenja izdata od Komiteta za tumačenje računovodstvenih standarda („IFRIC“), naknadne izmene tih standarda i sa njima povezana tumačenja, odobreni od Odbora za međunarodne računovodstvene standarde („IASB“), čiji je prevod utvrdilo i objavilo ministarstvo nadležno za poslove finansija Vlade Republike Srbije (u daljem tekstu Ministarstvo) u Službenom glasniku Republike Srbije br. 35/2014, kao i drugi propisi izdati od strane Ministarstva. Zakon i drugi propisi zahtevaju određena prikazivanja i određeni tretman računa i stanja, što ima za posledicu odstupanja od MSFI, usled čega se priloženi finansijski izveštaji ne mogu smatrati finansijskim izveštajima sastavljenim u potpunoj saglasnosti sa MSFI.

Finansijski izveštaji Preduzeća su prikazani u hiljadama dinara (RSD). Dinar predstavlja zvaničnu izveštajnu valutu u Republici Srbiji, stoga su priloženi finansijski izveštaji sačinjeni sa pretpostavkom da je funkcionalna valuta Preduzeća dinar.

Uporedne podatke predstavljaju finansijski izveštaji Preduzeća na dan i za godinu koja se završila na dan 31. decembra 2013. godine, koji su bili predmet nezavisne revizije.



**31.12.2014. godine**

---

### **3. PROMENE U RAČUNOVODSTVENIM POLITIKAMA**

Preduzeće u pripremi ovih finansijskih izveštaja nije izvršilo promene u računovodstvenim politikama koje bi imale materijalno značajne efekte.

#### **3.1. Novi standardi koji su već stupili na snagu**

Na dan objavljivanja ovih finansijskih izveštaja, određeni standardi, odnosno izmene standarda su bili izdati od strane Odbora za međunarodne računovodstvene standarde i određena tumačenja, odnosno izmene tumačenja bila su objavljena od strane Komiteta za tumačenje međunarodnog finansijskog izveštavanja, ali nisu zvanično usvojena u Republici Srbiji za godišnje periode koji počinju na dan 1. januara 2014. godine.

#### **3.2. Objavljeni standardi i tumačenja koji još uvek nisu stupili na snagu**

Na dan izdavanja ovih finansijskih izveštaja sledeći standardi, njihove dopune i tumačenja bili su objavljeni, ali nisu još uvek stupili na snagu:

- MSFI 9 „Finansijski instrumenti (2014)“ je finalizovan standard koji će zameniti MRS 39 „Finansijski instrumenti: priznavanje i odmeravanje“ i doneti značajne promene po pitanju klasifikacije i vrednovanja finansijskih sredstava (na snazi za godišnje periode koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2018. godine).
- MSFI 15 „Prihodi iz ugovora sa kupcima“ je finalizovan standard koji će zameniti MRS 11 „Ugovori o izgradnji“ i MRS 18 „Prihodi“ i doneti promene u priznavanju prihoda iz ugovora (na snazi za godišnje periode koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2017. godine).
- Dopune različitih standarda i tumačenja „Godišnja poboljšanja MSFI Ciklus 2010-2012“ rezultat su projekta godišnjeg kvalitativnog poboljšanja MSFI: MSFI 2, MSFI 3, MSFI 8, MSFI 13, MRS 16, MRS 24, MRS 38 (na snazi za godišnje periode koji počinju na dan ili nakon 1. jula 2014. godine).
- Dopune različitih standarda i tumačenja „Godišnja poboljšanja MSFI Ciklus 2011-2013“ rezultat su projekta godišnjeg kvalitativnog poboljšanja MSFI: MSFI 1, MSFI 3, MSFI 13, MRS 40 (na snazi za godišnje periode koji počinju na dan ili nakon 1. jula 2014. godine).
- Dopune različitih standarda i tumačenja „Godišnja poboljšanja MSFI Ciklus 2012-2014“ rezultat su projekta godišnjeg kvalitativnog poboljšanja MSFI: MSFI 5, MSFI 7, MRS 19, MRS 34 (na snazi za godišnje periode koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine).